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Ata da décima sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pelo Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores:  Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira. Todos presentes. O Presidente declara aberta a reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ézio José de Oliveira, lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Requerimento do Sr. Renato da Silva Batista, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos e pedidos sobre a Fiscalização de Comércios pela Prefeitura. Com a palavra o cidadão Renato da Silva Batista, com o prazo de 10 minutos. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou as palavras do Sr. Renato da Silva Batista: “Boa noite a todos presentes e boa noite para os que acompanham pelas redes sociais. “Nossa intenção é criar um ambiente favorável ao empreendedorismo no Brasil. Assim, valorizaremos talentos nacionais e atrairemos outros do exterior para gera novas tecnologias, emprego e renda”, palavras do presidente Jair Bolsonaro publicadas na revista pequenas empresas e grandes negócios em 01 de janeiro de 2019. Mas o que está acontecendo aqui em nossa cidade, está indo na contra mão de um dos plano do governo. Eu Renato da Silva Batista, microempresário venho fazer o uso desta tribuna, para exigir providências dos senhores do Poder Legislativo, para colocar em prática uma das suas principais funções, UMA DELAS É FISCALIZAR O QUE VEM OCORRENDO NA CIDADE, sugerir propostas, respostas e soluções, venho aqui fazer um pedido para que formalizem junto ao Executivo para afastamento e ou troca de funções do servidor MARCEL ALEX PEREIRA se é que podemos chama-lo de servidor, porque servidor, que na verdade está agindo como um “disservidor”, e por 2 situações em menos de 2 anos este cidadão Sr. Marcel vem nos causar problemas e não solução, onde esse cidadão recebe informações sem fundamento e se adentra nos estabelecimentos para intimidar e coagir os que querem empreender e gerar emprego e renda, muitos empreendedores que tentam regularizar seus comércios e empresas, mas esbarram em um cidadão que está causando prejuízos para a economia local, quantos e quantos reclamam das ações feitas por este cidadão, mas suas atitudes, suas abordagens e as exigências que são cobradas, passam do comum e muitos desses que querem empreender, ou expandir seus negócios e gerar empregos e renda, mas acabam desistindo de se instalarem na cidade e acabam migrando para cidades onde tem pessoas com uma visão empreendedora, daí tiramos um boa conclusão de um dos porquês de não se instama mais pequenas empresas na cidade, um desses porquês é o fato de ter não uma rigorosa fiscalização, mas a forma como é feita, com amadorismo. Art. 331, do Código Penal diz: Desacatar funcionário público no exercício da função ou em razão dela: Pena – detenção, de seis meses a dois anos, ou multa. Daí eu pergunto a todos vocês: desacato, coação e intimidação feita a quem lhe paga seus salários não seria pra ser também um crime?. O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain diz que: Você também tem que procurar um advogado para poder ver isso pra você. O Vereador Roberto César Domingues diz: Isso só pode ser uma denúncia. O cidadão Renato diz: Por isso vim aqui para ver se vocês podem me ajudar”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:2000/2019, autor: Renato da Silva Batista, tipo: Requerimento - sn, assunto: solicita fazer uso da Tribuna Livre para falar sobre a fiscalização municipal de comércios pela prefeitura, recebida em 16/05/2019. Protocolo:2001/2019, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 52/2019, assunto: responde ao Ofício nº 04, das Comissões Permanentes, sobre a prestação de contas do exercício de 2018, recebida em 17/05/2019. Protocolo:2002/2019, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2279/2019, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 17/05/2019.Protocolo:2003/2019, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2278/2019, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 20/05/2019. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 25, 26, 27 e 28/2019, que, respectivamente, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1346, de 13 de dezembro de 2017, que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2018/2021”, “Altera a Lei nº 1372, de 10 de julho de 2018, que Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2019, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”, “Altera a Lei nº 1391, de 12 de dezembro de 2018, que Concede contribuições financeiras” e “Autoriza a abertura de crédito adiciona especial”. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. O Presidente pede aos Vereadores que tragam a declaração de bens e valores, que deve ser entregue todo mês de janeiro, em atendimento à legislação vigente. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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